东莞东城联邦快递

| 产品名称 | 东莞东城联邦快递 |
|------|---------------------------------------|
| 公司名称 | 东莞市恒欣供应链有限公司 |
| 价格 | 200.00/件 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 东莞市南城街道白马社区先锋一路2号凯崧科技 园A栋201(注册地址) |
| 联系电话 | 13686634121 13480093326 |

产品详情

东莞东城联邦快递,

G. 任何个人使用的个别托运物品必须先付运费,或设立可以向主要信用卡公司收费的联邦快递帐号。若您的联邦快递帐号直接通过信用卡支付,

您同意以下条款:(1)您授权联邦快递通过向信用卡发起可变费用,以结清应付给联邦快递的费用;

- (2)您授权联邦快递就您的帐号任何未付金额通过您的信用卡收费;(3)您授权发卡机构支付与您的帐号相关的任何金额,而不需要签署收据;
- (4) 您保持信用卡信息最新(联邦快递可能从参与的发卡行收到您的信用卡信息更新,并可能更新您的帐号信息,以避免服务中断);
- (5) 联邦快递对因试图收取和/或暂停使用信用卡而产生的任何资金不足或其他费用不承担任何责任;和(6) 您接受本标准货运条款即代表授权发卡行支付与您的帐号相关的所有金额。
- H. 有联邦快递帐号者应负责其帐号上的所有费用,包括未经授权使用而产生的费用。帐号持有人应负责 其帐号的保管,该帐号应仅提供给被认可使用该帐号的寄件人使用。
- I. 未依时限付清的帐户会成为"限现金预付"帐户。

使用"限现金预付"帐户可能导致您的包裹被延迟、拒绝或退回,直到付款安排完成为止。若用于支付费用的帐号无效,包裹可能被拒绝、延迟或退回,直到取得其他有保证的付款形式。

若由于帐户未达到信誉良好状况导致包裹被扣、退回或递送延迟,您将无权依据"准时送达保证"退还或抵扣未来等额运费。

J. 您必须通过您的联邦快递帐号来获取适用于帐户的折扣。使用您的帐号代表您同意通过联邦快递国际

服务运送的所有包裹和重货都应遵守本标准货运条款及其修订、修改或补充内容。

K. 在联邦快递帐号生效前,不发放预印的联邦快递空运提单。

L. 若您的联邦快递帐号自最后一次使用后已超过一年零六个月,联邦快递将该帐户假定为休眠状态,并可自行决定是否将您的帐号归入"限现金预付"状态,恕不事先通知。地址修正若收件人的地址不完整或不正确时,联邦快递将设法找出正确地址来完成送件,但在此情况下,联邦快递不会承担不能完成送件的任何责任。收件人的邮政编码错误、遗漏门牌号码及收件人搬迁前的街道地址均为需要修正地址的实例。